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– Fel a kezekkel! – kiáltotta egy idegen hang.
A hideg levegő metszően ha tolt Harry tüdejébe. Ám egy pillanattal később ezt sem érezte. Semmit sem érzett, a világ 

megszűnt létezni, csak azt szerette volna tudni, hol van az a másik. Az ellenfele. Aztán megperdült, lebukott. Eszébe sem jutott 
engedelmeskedni a felszólításnak, ellenkezőleg. Valahol a közelben lövés dör rent – mintegy igazolásul, hogy nem puszta 
fenyegetés volt a kiáltás. Harry nem érezte a go lyó szelét és tudta, miért nem. De a feladatot végre kellett hajtania. Felpattant 
és ro hant, bele az éjszakába. Nem volt hó, de ezen az estén min den porcikájában érezte, hogy tél van, kemény tél. Távolabb 
látott csak fényeket.

Üldözték. Nem voltak kétsé gei efelől, de azt is sejtette, hogy van esélye a menekülés re. Csak elérje a folyót, a gátőr házát...! 
A fagyos talajon do bogtak léptei, pedig igyekezett zajtalanul rohanni. Az ellenfe leknek úgysincs idejük megáll ni, hallgatózni. 
És ha látják őt...? Az éjszaka sötét ugyan, de mégis... Valahol egy lámpa csillan homályosan... mekkora még a távolság...?

Izmaiban fájón lüktetett a napi fáradtság. Amikor egy órával ezelőtt azt hitte, már nyugta lesz és megpihenhet, ismét 
felberregett egy riadó csengő. Azelőtt sohasem hal lotta ezt a hangot, idegen volt, fenyegető. Ruhában aludt, ahogyan 
parancsolták. Felrán totta az ablakot, kiugrott. De üldözték, olyanok ezek, mint a piócák, nem lehet tőlük meg szabadulni...

Rohant hát. Megint eldör rent egy lövés, lebukott, de csak kezeivel érintette a földet és futott tovább. Még száz mé ter, 
gondolta, aztán teljesen valószerűtlenül át akarta ezt számítani yardra, száz méter, az annyi mint... De agya fur csán működött, 
mintha erővel szabadulni szeretne most min den egyéb dologtól, ismeretek től.

Végre elérte a házat. Való sággal bezuhant az ajtón. Az üldözők már nagyon közel vol tak. Az utolsó pillanatban érte el az 
ajtót, úgy hitte, már a nyakában lihegnek amazok...

Odabent sem lélegzett fel azonnal. Úgy jelölték meg a gátőr házát, mint egy célt. Me nedéket...? De senki sem mondta 
el neki, mi lesz a követ kező lépés, mit kell utána ten nie...? Mindenesetre az ajtó nak vetette a hátát. Lihegett. A sötétben 
még semmit sem látott. Még eszébe jutott, el kell ugrania az ajtótól, mert ha belelőnek, a deszkákon átha toló golyók őt is 
eltalálják...! Oldalra vetette magát, a fal tövébe... Csak a padlón jutott eszébe, hogy hiszen vaktöl ténnyel lőnek, azt ígérték...

És akkor kigyúltak a fények. Mintha nagyon sok lámpa ve tült volna rá. Elvakultan állt fel. Nem volt nála fegyver, hát csak 
állt a falnál, pislogott.

– Minden rendben, Harry – mondta valaki. És Harry meg könnyebbülten fellélegzett. Ez a Főnök, ez a Főnök, ismétel gette 
magában…

…A Főnök ezt a gyakorlatot is a napokban találta ki. Egyál talán, mióta Kate-tel, a húgá val megérkezett brit földre, a főnök 
egyik álfeladatot a má sik után bízta rájuk. Talán azért, hogy két megbízás kö zött, az üres időben is tanulja nak valami újat, 
vagy hogy gya korolják a régebben elsajátí tott módszereket...? Fél éve már, hogy kiképezték őket va lahol Skóciában, azóta 
több vá rosban vetették be a „kémva dászokat”... Így nevezte őket a Főnök, és már-már elhitték Kate-tel, hogy valóban azok. 
Pedig eddig elég ritkán vadász tak kémekre. Talán egyszer, tavaly szeptemberben, Zürich ben. A németeknek minden felé voltak 
embereik. De más munka is akadt: el kellett térí teni egy olasz aranyszállít mányt, ki kellett menteni Ber linből egy Hitler-ellenes 
pro fesszort, vagy éppen Stock holmban kockáztatták az éle tüket a német titkosszolgálat ügynökeivel vívott makacs csa tákban... 
Most mit fognak csi nálni? A Főnök hazarendelte őket Angliába. London fényei ott vannak valahol a dombok mögött, igaz, 
olykor éjszaka el sötétítik a várost. Félnek a Luftwaffétől.

A Főnök még aznap este be szélt velük.
– Figyeljenek rám jól – kezdte. Egy kis szobában ültek, valahol északra Londontól, egy kisebb városban. Senki sem tu dott 

ittlétükről. A ház tulajdo nosa – mondták – valahol Hátsó-Indiában, a gyarmato kon szolgál. A házát átengedte a „kormánynak”. 
A tágas udva ron néhány autó állt, és olykor marcona férfi járt körbe a ke rítés mentén, vastag kabátja alatt fegyvert markolva. 
Harry tudta: vigyáznak rájuk.

A Főnök negyvenéves lehe tett, bár Kate és Harry ezt sem tudhatták bizonyosan. Tavaly óta ismerték, de még egyszer sem 
hallották, hogy valaki meg szólította volna. Nem volt neve, legalábbis az ő számukra nem. Homloka fölött már ritkuló ha jával, 
értelmes és olykor – min denek ellenére – derűs tekinte tével maga volt a biztonság és az optimizmus. Soha nem tud hatták, 
melyik földrészen buk kan fel, hogy segítsen rajtuk afféle örökös mentőangyal ként – vagy éppen ellenkező leg, hogy új és 
kellemetlen pa rancsot hozzon. A Főnök csen des és kitartó, a brit „bulldog” megtestesítője volt.

– Január van – folytatta a Főnök. Harry behunyta a sze mét. 1940. január. Otthon, Mál tán milyen lehet most az élet? Biztosan 
süt a Nap, a nagy szél felveri a fehérhabos hullámokat La Valletta partjaira, a homok színű kövekből épült falak való sággal 
csillognak a tűző Nap alatt... Kate is erre gondolha tott, mert tekintete rávillant a bátyjára. Málta...? Most nagyon távol volt. Itt 
csak az angol tél, a tenger felől örökösen fújó szelek, az eső, olykor a hó van.

– Tart a furcsa háború – mondta a Főnök, végre bele lendülve. – A németeknek egyelőre nem érdekük meg mozdulni, a többi 
hadviselő fél meg csak beszél, beszél, és alig történik valami. Még nem eléggé tisztázottak az erővi szonyok, de az sem, ki hol 
áll valójában... Mióta december ben Finnország megtámadása miatt a Szovjetuniót kizárták a Népszövetségből, Sztálin állás-
pontja sem világos. Ne feled jék, a szovjetek elfoglalták Lengyelországnak több mint a felét, nagyobb részt, mint a né metek... 
Akkor kellett volna kizárni őket, no mindegy. A franciáknál még mindig haboz nak a politikusok és a katonák, miközben mi 
is várakozunk. Úgy értem, Churcill és a többi ek... De a kémek dolgoznak – a Főnök keze ökölbe szorult. Kate jól látta az 
önkéntelen mozdulatot. Ez az ember na gyon gyűlölheti az ellensé get...! És ki tudja, szerte a vi lágban hány ellensége van? Neki 
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és a brit titkosszolgálat legkülönlegesebb alakulatá nak, amelyet éppen... ők hár man alkotnak? Vagy többen is vannak? Ezt 
Harry csak halvá nyan sejtette, a Főnök soha nem válaszolt az efféle kérdé seire

– Ha a kémek dolgoznak, a kémvadászok sem tétlenked nek – jegyezte meg Harry.
A Főnök bólintott:
– Persze. És jó, ha önök is legalább nagy vonalakban, tisz tában vannak a politikai hely zettel. Számunkra a legfonto sabb, mit 

fognak tenni a néme tek? Különféle információs forrásaink egybehangzóan ál lítják, hogy míg Hitler – ha nem is a nyilvánosság 
előtt – a legha tározottabban háború párti, addig a vezérkarában ko rántsem egyöntetű a helyzet. Persze Hitler eddig is félreállí-
totta útjából azokat, akik nem gondolkoztak hozzá hasonló an... Harmincnyolcban meg szüntette a hadügyminiszté riumot, és 
Hitler, úgy is mint a német nép Führerje, a német haderő parancsnoka lett. A közvetlen irányítást, leg alábbis békeidőben nem 
ő vég zi, hanem Keitel tábornok, az Oberkommando der Wehr macht parancsnoka. De termé szetesen minden úgy történik, 
ahogyan a Führer akarja. A hadműveleti osztály élén Alf red Jodl vezérezredes áll. Ahogy minden nagyobb had erő, ők is három 
részre tago zódnak: a szárazföldi sereg Brauchitsch vezérezredes, a haditengerészet Raeder admirális, a légierő Göring vezetése 
alatt áll. Nem mindenben és mindig értenek egyet Hitler rel, mondjuk kivéve Göringet. A szárazföldi erők vezérkari fő nöke, 
Halder tábornok, no és olykor von Brauchitsch is féltik a csapatokat a túl nagy veszte ségektől. Ami még nem jelenti azt, hogy 
ne támogatnák a há borút. Legfeljebb kivárnának még egy kicsit, hogy erősebbek legyenek később... Most ja nuár van, ilyenkor 
sem az északi tengereken, sem az európai kontinensen nem le het igazán hadakozni. Tehát egyelőre nem indítanak hábo rút úgy 
igazán. Az még csak papíron zajlik. A légierő gépei olykor röpcédulákat dobálnak az ellenség területére, no, ennyi az egész.

– Vagyis megint ránk vár a munka nagyobb része – Harry ezt talán tréfának szánta, de derűs mosolya lehervadt, ami kor a 
Főnök egyszerűen bólin tott:

– Valahogy így van. De ezút tal nem a kontinensen lesz a bevetés, hanem itt.

Az utolsó szót olyan egysze rűen ejtette ki, mintha nem is értené a jelentőségét. Harry meglepetten pislogott. Mégis Kate 
szólalt meg elsőnek:

– Itt? Úgy érti, brit földön?
– Sőt, itt, ebben a városban.
A lány bátyjára nézett. Harry tudta, a Főnök is figyeli, tehát igazi kémvadászhoz il lően igyekezett mozdulatlan pókerarccal 

hallgatni tovább a magyarázatot. Akkor a húga is megértette ezt, és az ő arca is komolyra váltott.

– Mióta Európában kitört a háború, a legkülönbözőbb or szágokból érkeznek menekü lők a brit szigetekre. Ezrével és 
ezrével. A követségeken sok vízumot adnak ki, hogy is mondjam csak... nem eléggé körültekintően. Talán azért, mert nagy 
nyomás alatt állnak a brit birodalmi követségek, és azok, akiknek van mit félteniök, minden eszközt, protekciót megragadnak, 
csakhogy idejé ben elhagyhassák fenyegetett országaikat. A legtöbben per sze Dél-Amerika felé veszik az irányt, de szép 
számmal akad nak olyanok is, akiknek itt üz leti érdekeltségeik, ismerőse ik, netán rokonaik vannak... Ezek hát idejönnek. A 
prob léma a mi számunkra ott kezdő dik, hogy nem mindig tudhat juk biztosan: kik a menekül tek...? Berlini embereink je-
lentették, hogy Canaris admi rálisnál, aki – mint az egyik kémszolgálat vezetője – éppen a legfőbb ellenfelünk, létezik egy 
titkos terv. A Fall Gelb, a Sárga Terv értelmében a né metek éppen Nagy-Britanniá ba dobnak át ügynököket a kö vetkező 
egyszerű, de zseniális módszer segítségével. Rend szeresen figyelik mindenfelé a brit követségeket, és persze azokat, akik 
oda vízumért fo lyamodnak. Ezek közül kivá lasztanak néhány tíz vagy összesen talán párszáz embert, akiket vagy rávesznek 
pénz ígéretével, fenyegetéssel a kémkedésre, vagy – és éppen itt jön a mi feladatunk – az illetőket titokban elteszik láb alól, a 
holttestet elrejtik vagy megsemmisítik, majd az áldo zat személyi okmányaival... az ő embereik, a kémek jönnek Londonba! A 
Fall Gelb 12-es alváltozata szerint ezek az em berek itt kapnak feladatot. A régebbi híreinkből tudjuk, hogy még a háború előtt 
letele pedett és konspirált ügynökök látják el őket mindennel. La kást szereznek nekik, és ha kell, munkát is. Pénzük van bőven. 
Akkor aztán ráállnak a feladatukra, és rövid idő alatt igen jó eredményeket produ kálnak!

– Hogyan továbbítják az in formációikat? – kérdezte Harry.
A Főnök szeme dicsérően rávil lant:
– Jól kapta el a dolog lénye gét, Harry, ez az egész rendszer gyenge pontja. Hiszen egy kém létezésének csak úgy van 

értel me, ha a szerzett információkat minél előbb hazajuttatja a megbízóihoz. Vagy akár az it teni rezidenshez... A postai út 
túl bizonytalan, hiszen egy le vél elveszhet, vagy véletlenül más kezébe kerül, esetleg átvi lágítják a postán a kémelhárí tók, 
akárcsak rutinfeladatként is... A német követséget pedig figyeljük. Továbbá figyeljük mindazokat a személyeket is, akik oda 
rendszeresen bejára tosak. A lakásukat, a kapcsola taikat... És ezt ők is tudják. Tehát nem sok lehetőségünk van.

– Rádió – mondta Kate gyorsan. A gyér világításban alig látszott az arca. Barna ha ját nemrégiben kezdte kissé a homlokába 
fésülni. Egyenes orra, élénk szemei kedves kife jezést kölcsönöztek arcának, kisportolt termetén most is fe szült a ruha. Idegen 
férfiak biz tos nagyon csinosnak vélhet ték. De a bátyja és a Főnök egé szen más szemmel néztek rá.

– Igen – bólintott a Főnök. – Az elhárítás lehallgatószolgálata éjjel-nappal figyeli az étert. Nemcsak Nagy-London területén, 
hanem szinte min den megyében, főleg délen és keleten. A tengerpart közelé ben is... Hát néha nagyon fura dolgok történnek, 
Kate. Az egyik ügynök valahol itt lehet a közelben, London északi kül városában, vagy itt, ebben a kisvárosban. Ugyanis 
rendsze resen erről a környékről küldi rádióadásait az éterbe. Nem kétséges, hogy a partok közelé ben elhaladó semlegesnek 
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ál cázott német hajók veszik az adásokat, mert a kém rádiójá nak teljesítménye elég gyenge, Németország messze van, ott 
nem hallhatják a jeleit. De nem is ez a lényeg. A pasas rendkívül sokat tud, hiszen elég hosszú és részletes jelen téseket ad, és 
meglehetősen gyakran rádiózik.

– Megfejtették a kódot? – kérdezte Harry.
– Egyszer már igen. Két héttel ezelőtt – a Főnök fáradtan ejtette karját az asztalra, ahol nem volt semmi, csak egy tér kép.

A térkép félbehajtva he vert a lámpa fénykörében, de a testvérek tudták, hamarosan szétnyílik. – Akkor tudtuk meg, hogy igen 
sokrétű a tema tikája. Például fontos híreket közöl a közlekedési viszonyok ról. Már régen leadta a legfon tosabb hidak, vasúti 
csomó pontok összes jellemző adatát. Ezek jellegéből szakértőink arra következtettek, hogy a né metek meg akarják támadni 
Angliát. Egy nagy bombázás és légi előkészítés után nem ten geri partraszállásra kellene számítanunk elsősorban, ha nem... 
ejtőernyős hadosztályok érkezésére! Ez a kém – nevez zük talán Fekete Arcnak, hi szen teljesen ismeretlen az ille tő, semmit 
sem tudunk róla – két héttel ezelőtt kódot változ tatott. Aligha tudhatta meg, hogy mi közben megfejtettük az előzőt, gyanítom, 
időnként amúgy is váltania kell, ez az istrukciója. Most megint törhe tik a fejüket a szakértők. A jelentéseket szinte minden 
éj jel, sőt olykor nappal is küldi, ezek hosszúsága arra enged kö vetkeztetni, hogy fontos dolgo kat közöl megbízóival. A rádió-
adások időbeli gyakorisága számunkra követhetetlen, nem venni észre semmi rendszeres séget abban, hogy az adások milyen 
szabályok szerint köve tik egymást. Könnyen lehet, hogy egy előre kidolgozott, bo nyolult terv szerint adja le az üzeneteket.

– Körülbelül sejtem, mi lesz a feladatunk – mormolta Kate, de eléggé bizonytalanul. Harry nyelt egyet:
– Meg kell találnunk Fekete Arcot, igaz?
A Főnök komoran bólintott.
– Megtalálni és likvidálni, Harry.

Harry megtorpant az utca sarkon.
A kisváros a maga nyugalmá val mindig is meglepte. Mosta nában jó ideje nem tapasztalt sehol ilyen jóleső csendet. Még 

nappal sem csapott fel a zaj. Ő, aki délen nőtt fel, szinte hiá nyolta a vásárlók és árusok hangos alkuvitáját, az elsu hanó 
járművek zaját. A délies hangulattal teli utcákat, a kis tereket. A nyitott vendéglő ket... De ez nem Málta vagy Olaszország volt. 
Nem spanyo lok, portugálok, görögök éltek errefelé. Tél közepe volt, és itt fent, északon... Anglia mindig kissé idegen maradt 
számára, bár értette és elismerte céljait, tisztelte hagyományait. A Biro dalom ugyanakkor az ő hazáját is elnyelte egykor, 
Napóleon tól vették el a britek a szigetet, máig ott vannak. Idegenek, ám Harry apja kedvelte őket, és lám, diplomatává küzdötte 
fel magát; máltai létére a Birodal mat képviselhette nagyon fon tos posztokon. Például Berlin ben vagy Rómában is...

Harry körülnézett. Hát ez nem kontinentális nagyváros, az biztos. Nemrégen Berlinben vívták meg harcukat Canaris és 
Schellenberg kémjeivel, rendőreivel – egy akkori kép ugrott élesen az emlékezetébe. Ez vetült rá az itteni látványra. Milyen 
furcsa... Itt kis boltok a keskeny főutcán, sötét cégtáb lák arról tanúskodnak, hogy nagyon régen alapították őket. Azóta mindig 
ugyanott van nak, a tulajdonos is általában ugyanabból a családból kerül ki. A legtöbben ismerik egy mást. Köszönnek reggel, 
este. Berlinben pedig... Széles su gárút, új boltok, gyakran változó cégtáblák, rengeteg egyenruhás férfi és nő az utcá kon, a 
levegőben izzik, vibrál valamilyen fura, ideges fe szültség, amely haragot és gyű löletet szülhet. És szül is, nap mint nap, újra 
és újra.

Canaris és Schellenberg. Meg a többiek. Világhódító eszméket dédelgető bajuszos, rikácsoló vezérük hűséges em berei. De 
ha hirtelen megvál tozna a helyzet, vajon kitarta nának a Führer mellett...? Harry ezen sokat gondolko dott. Ha egy vakmerő 
me rénylő eltenné láb alól minden németek Vezérét, az alvezérek és al-alvezérek között micsoda elemi erejű versengés indulna 
meg a legfelsőbb posztért? A hatalomért...

De ez elérhetetlen álomnak látszott. A Führer él és uralko dik, életét és befolyását nem fenyegeti semmilyen erő, leg alábbis 
nem Németországban. Sajnos. Harry sóhajtott, lelé pett a járdáról, és átment egy kis téren.

Kate egy hete lakott a Caldwell téri házban. Az épület tu lajdonosa valahol Londonban élt, itt a városkában csak egy 
középkorú asszony vigyázott az épületre. Mrs. Dibbor köztisz teletben állt a városkában. Jó szívére jellemző, hogy a saját 
lakrészébe olykor a kontinens ről elmenekült briteket is befo gadott. A városi magisztrátus ban tudtak erről, és amikor a Főnök 
szállást keresett embe reinek, úgy döntött, Kate-t Mrs. Dibbornál helyezi el. Har rynak másik szállást talált egy nyugdíjas rendőr 
őrmester há zában. A Főnök mindig gondo san ügyelt arra, hogy emberei ugyanabban a városban se lak janak együtt; így kisebb 
a lebu kás veszélye, mondogatta. Bár lebukás éppen Angliában nem fenyegette ügynökeit, de az óvatosság már a vérében volt.

Harry csöngetett. Az ajtó ha marosan kinyílt. Mrs. Dibbor ötvenöt-hatvan között lehetett, széles arcán jóságos mosoly 
fénylett fel, amikor felbukkant az ajtónyílásban.

– Ön az, uram...? Parancsol jon. A húga még nincs itthon. Fáradjon a nappaliba! Megkí nálhatom egy teával?
Kora délután volt, nem éppen teázni való idő, de Harry nem akarta megbántani az asszonyt. Szívesen elfogadta a kí nálást. 

A nappaliban körülné zett. Csipkék, porcelánok, gyarmati emléktárgyak. Mrs. Dibbor egyszer már elmondta neki élete egyik – 
ha nem éppen egyetlen! – nagy élmé nyét: egyszer hajóval utazott Dzsibutiba, át a Szuezi-csator nán. Az asszony nem volt túl 
művelt, ez az utazás mély nyo mokat hagyott egyszerű lelké ben, és olykor hajlamos volt azt hinni, látta már a világ nagyobb 
részét...


